ll

ROMEO

COMMUNITY
SCHOOLS

School Climate Surveys

Parent
Survey Findings



Question 1:

100.00%
90.00%
80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%

0.00%

My child usually enjoys going to school.

I

Strongly
agree

Agree

Neither
agree nor
disagree

—n

Disagree

Strongly
disagree

| B Responses

30.81%

49.79%

10.07%

7.49%

1.83%

Question 2:

At my child’s school, | believe students

show respect for others.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

—

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

13.74%

53.96%

17.99%

12.24%

2.08%
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Question 3:

Most of the time | believe my child feels
safe at school.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%
30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
Disagree

B Responses

28.73%

58.37%

8.33%

3.41%

1.17%

Question 4:

| believe assignments help my child learn.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%
40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

30.56%

51.79%

12.16%

5.00%

0.50%
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Question 5:

Teachers give my child extra help when
my child needs it.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

B

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

22.81%

43.80%

22.56%

9.24%

1.58%

Question 6:

| believe my child is learning in school.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

30.81%

56.29%

8.24%

3.75%

0.92%
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Question 7:

| believe most staff members treat my
child with respect.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%
30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

38.80%

52.46%

6.24%

2.16%

0.33%

Question 8:

100.00%

| believe my child feels free to ask
questions in class.

90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%
30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

29.98%

53.96%

10.16%

5.16%

0.75%
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Question 9:

100.00%

| believe the rules for student behavior at
my child’s school are fair.

90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00%
20.00%
10.00%

0.00%

= m -

Neither agree
nor disagree

Strongly

Strongly agree Agree .
gly ag 8 Disagree

Disagree

B Responses

27.89% 54.45% 11.07% 4.83% 1.75%

Question 10:

100.00%

| believe students are given
consequences when they break the rules
at my child’s school.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00%
0.00%

- B -

Neither agree
nor disagree

Strongly

St A i
rongly agree gree disagree

Disagree

B Responses

16.65% 50.04% 23.06% 8.08% 2.16%
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Question 11:

If my child needs help, | believe there is
an adult at my child’s school who

will help.
100.00%
90.00%
80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00% .
10.00%
0.00% e
Strongly Neither . Strongly
Agree agree nor Disagree .
agree disagree disagree
| B Responses 32.31% 53.46% 10.16% 3.50% 0.58%

Question 12:

| believe my child does well in school.

100.00%
90.00%

80.00%
70.00%

60.00%
50.00%

40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

35.47%

52.87%

6.91%

4.00%

0.75%
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Question 13:

| believe most of the students at my
child’s school follow school behavior

expectations.

100.00%

90.00%
80.00%

70.00%

60.00%

50.00%
40.00%

30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

;.

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

10.99%

59.28%

19.15%

9.41%

1.17%

Question 14:

100.00%

| believe that my child’s school is well run.

90.00%
80.00%

70.00%

60.00%
50.00%

40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

30.39%

53.21%

10.99%

4.08%

1.33%
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Question 15:

100.00%

| believe that good student behavior

is important.

90.00%

80.00%

70.00% -
60.00% -
50.00% -
40.00% -
30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

72.02%

27.31%

0.67%

0.00%

0.00%

Question 16:

100.00%

| believe students are recognized for
good behavior at my child’s school.

90.00%
80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

=

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

24.40%

43.05%

24.06%

7.99%

0.50%
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Question 17:

100.00%

| believe my child knows how to

peacefully resolve conflicts with others.

90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00%
20.00%
10.00%

0.00%

=

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

24.98%

59.37%

13.07%

2.41%

0.17%

Question 18:

100.00%

| believe most students at my child’s

school accept people with different beliefs
and values.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%
50.00%

2U.bL%

40.00%

30.00%

20.00%

15.49%

10.00% -
0.00% -

Strongly agree

Agree

21 15%

Neither agree nor
disagree

Disagree

Strongly disagree
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Question 19:

100.00%

| believe my child’s academic
achievements are recognized at school.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%
30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

—

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

17.15%

49.29%

24.98%

7.74%

0.83%

Question 20:

100.00%

| believe that members of the school staff
care about my child.

90.00%
80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

32.22%

53.62%

10.16%

3.33%

0.67%
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Question 21:

| keep track of how my child is doing
in school.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%

60.00% -
50.00% -
40.00% -
30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

63.28%

34.97%

1.50%

0.17%

0.08%

Question 22:

My child believes that learning is fun.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

1

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

16.40%

41.38%

26.56%

13.82%

1.83%
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Question 23:

100.00%

| believe my child’s school is
well-maintained.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

30.14%

54.29%

11.41%

3.41%

0.75%

Question 24:

100.00%

| prefer virtual parent-teacher
conferences over in-person parent-
teacher conferences.

90.00%

80.00%
70.00%

60.00%

50.00%
40.00%

30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

— il

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

14.99%

14.90%

28.73%

21.73%

19.65%
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Question 25:

100.00%

| am well informed about how my child is
doing in school.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

1

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

21.82%

52.46%

15.99%

16.00%

1.92%

Question 26:

100.00%

| believe the adults at my child’s school
are dedicated and enthusiastic.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

26.56%

52.21%

17.24%

3.16%

0.83%
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Question 27:

100.00%

When people say things about my child’s
school, what they say is generally
positive.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%
10.00%
0.00%

=

Neither agree
nor disagree

Strongly

Strongly agree disagree

Agree Disagree

B Responses

23.81% 56.62% 15.49% 3.33% 0.75%

Question 28:

100.00%

| believe my child’s school effectively
uses technology to support my child’s
learning.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%
10.00%
0.00%

=

Neither agree
nor disagree

Strongly

Strongly agree disagree

Agree Disagree

B Responses

28.06% 57.95% 9.41% 3.58% 1.00%
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Question 29:

100.00%

All things considered, | am pleased
with the educational program at my
child’s school.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%
30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly
disagree

Neither agree

. Disagree
nor disagree 8

Strongly agree Agree

B Responses

9.99% 5.08% 1.50%

29.56% 53.87%

Question 30:

Person completing this survey

100.00%

90.00%
80.00%

70.00% -
60.00% -
50.00% -
40.00% -
30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00% -

Mother and
Father
together

Child's
guardian/s

Child's

Father grandparent/s

Mother

H Responses

74.48% 15.77% 8.01% 1.05% 0.70%
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Question 31:

My child is in grade.
100.00%
90.00%
80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
0.00% = = =m B B o uu B BB AW
Early
child
;jﬁi K | 1st | 2nd| 3rd | 4th | 5th | 6th | 7th | 8th | oth |10th|11th|12th
esch
ool
B Responses 1.31%5.59%4.63%5.94%8 . 48%7 .87%7 .08%5.94%7 .43%8.04%9.00%10.5810.05/8.04%

Question 32 (Note: question was only asked of parents who stated they had an elementary

level child.)

My child attends

Elementary.

100.00%

90.00%
80.00%

70.00%

60.00%
50.00%

40.00%
30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

Amanda
Moore

Hamilton-
Parsons

Hevel

Indian Hills

Washington

B Responses

26.13%

23.33%

19.22%

16.20%

15.12%
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Question 33:

Check any of the following services your
child receives:

100.00%
90.00%

80.00%
70.00%

60.00%

50.00%
40.00%

30.00%
20.00%

10.00%

0.00%

.

Special
education

ESL

Math or
reading
intervention

None of the
above

Prefer not to
answer

B Responses

6.15%

0.53%

9.58%

80.93%

5.27%

Question 34:

| describe myself as...

100.00%

90.00%
80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00%
20.00%

10.00%

i

0.00%

American
Indian or
Alaska
Native

Black or
African
American

Hispanic
or Latino

Native
Hawaiian
or Pacific
Islander

White

Prefer not
to answer

H Responses

0.18%

0.18%

1.14%

0.26%

83.73%

13.81%
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